



Ikt. sz.: GAB-42/6-7/2024.

GAB-2/2024. sz. ülés  
(GAB-44/2022-2026. sz. ülés)

## **J e g y z ő k ö n y v**

az Országgyűlés **Gazdasági Bizottságának**  
2024. március 18-án, hétfőn, 10 óra 02 perckor  
az Országház Tisza Kálmán termében (főemelet 37.)  
megtartott üléséről

## Tartalomjegyzék

<b><i>Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend elfogadása</i></b>	<b>5</b>
<b><i>Az állam nevében tulajdonosi jogokat gyakorló szervezetek 2022. évi működéséről, az állami vagyon állományának alakulásáról, az állami vagyonnal való gazdálkodás folyamatairól szóló B/6631. számú beszámoló</i></b>	
<b><i>(Beszámoló megvitatása a HHSZ 85. § (2) bekezdése alapján és lehetőség szerint a határozathozatal)</i></b>	<b>5</b>
<i>Dr. Láng Géza szóbeli kiegészítése</i>	5
<i>Kérdés</i>	6
<i>Dr. Láng Géza válasza</i>	7
<i>Határozathozatal</i>	7
<b><i>Az óráátállítás megszüntetésének szükségességéről szóló H/7431. számú határozati javaslat</i></b>	
<b><i>(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)</i></b>	<b>7</b>
<b><i>Egyebek</i></b>	<b>7</b>
<b><i>Az ülés berekesztése</i></b>	<b>8</b>

## Napirendi javaslat

1. Az állam nevében tulajdonosi jogokat gyakorló szervezetek 2022. évi működéséről, az állami vagyon állományának alakulásáról, az állami vagyonnal való gazdálkodás folyamatairól szóló beszámoló (B/6631. szám)  
(Kormány - gazdaságfejlesztési miniszter)  
(Beszámoló megvitatása a HHSZ 85. § (2) bekezdése alapján és lehetőség szerint a határozathozatal)  
(Beszámolót tárgyaló bizottság)
  
2. A Nemzeti Kommunikációs Hivatal megszüntetéséről és a központosított kommunikációs- és szervezetfejlesztési beszerzések tilalmáról szóló határozati javaslat (H/7191. szám)  
(Dudás Róbert (Jobbik) képviselő)  
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)
  
3. Az óráátállítás megszüntetésének szükségességéről szóló határozati javaslat (H/7431. szám)  
(Balassa Péter (Jobbik) képviselő)  
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)
  
4. Egyebek

## **Az ülés résztvevői**

### **A bizottság részéről**

#### **Megjelent**

**Elnököl: Bánki Erik** (Fidesz), a bizottság elnöke

Barcza Attila (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Cseresnyés Péter (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Dr. Seszták Miklós (KDNP), a bizottság alelnöke  
Dr. Dávid Ferenc (DK), a bizottság alelnöke  
Erős Gábor (Fidesz)  
Riz Gábor (Fidesz)  
Dr. Szeberényi Gyula Tamás (Fidesz)

#### **Helyettesítési megbízást adott**

Dr. Molnár Ágnes (Fidesz) Barcza Attilának (Fidesz)  
Witzmann Mihály (Fidesz) Bánki Eriknek (Fidesz)  
F. Kovács Sándor (Fidesz) Cseresnyés Péternek (Fidesz)  
Szatmáry Kristóf (Fidesz) Riz Gábornak (Fidesz)

### **A bizottság titkársága részéről**

Dr. Palkó Katalin bizottsági főmunkatárs  
Dr. Szőke Máté bizottsági munkatárs

### **Meghívottak**

#### **Hozzászóló**

Dr. Láng Géza helyettes államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium)

(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 02 perc)

### **Az ülés megnyitása, a határozatképeség megállapítása, a napirend elfogadása**

BÁNKI ERIK (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Gazdasági Bizottság mai ülésén. Képviselőtársaim írásban megkapták a mai ülésre szóló meghívó tervezetét.

A napirend elfogadása előtt szeretném tájékoztatni képviselőtársaimat, hogy Dudás Róbert képviselő úr, a Jobbik képviselője a házszabályi rendelkezések 58. § (3) bekezdése alapján kezdeményezte, hogy a H/7191. számú indítványa tárgysorozatba vételéről ma ne döntsünk. Tehát a képviselő úr kérésére azt javaslom, hogy a napirendi pontok között másodikként szereplő pontot töröljük, és így a négy napirendi pont helyett három napirendi ponttal fogadjuk el a mai bizottsági ülés tervezett napirendjét. Kérdezem, hogy ehhez képest van-e bárkinek egyéb módosító indítványa. *(Nincs jelzés.)* Nincs. Kérem, hogy a módosított napirend elfogadásáról most szavazzunk! *(Szavazás.)* Köszönöm szépen.

A bizottság 12 igen szavazattal a módosított napirendet elfogadta.

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy bizottságunk határozatképes, így munkáját megkezdheti.

### **Az állam nevében tulajdonosi jogokat gyakorló szervezetek 2022. évi működéséről, az állami vagyon állományának alakulásáról, az állami vagyonnal való gazdálkodás folyamatairól szóló B/6631. számú beszámoló**

#### **(Beszámoló megvitatása a HHSZ 85. § (2) bekezdése alapján és lehetőség szerint a határozathozatal)**

Első napirendi pontként az állam nevében tulajdonosi jogokat gyakorló szervezetek 2022. évi működéséről, az állami vagyon állományának alakulásáról, az állami vagyonnal való gazdálkodás folyamatairól szóló beszámoló megvitatására kerül sor. Köszöntöm dr. Láng Géza helyettes államtitkár urat a Nemzetgazdasági Minisztérium részéről. Bizottságunk az Országgyűlés felkérése alapján tárgyalja a beszámolót és egyúttal a bizottság határozattal jogosult majd lezárni azt a tárgyalás végén. A tárgyalás menete során elsőként helyettes államtitkár úrnak adom meg a szót, amennyiben van kiegészítenivalója az írásos beszámolóhoz képest. Öné a szó.

#### **Dr. Láng Géza szóbeli kiegészítése**

DR. LÁNG GÉZA helyettes államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Nagyon röviden, csak pár szóban foglalnám össze a beszámoló tartalmát, utána pedig állok a bizottság tagjainak rendelkezésére.

Az állami vagyongazdálkodásban a kormány az elmúlt években is folytatta a 2010-ben megkezdett költségtakarékos, felelős, átlátható és értékteremtő vagyonpolitikát. A kormány a 2022. évben is a következő fő szempontokat tartotta szem előtt. Elsőként a feladatellátás hatékonysága, az állami vagyon megőrzése, gondos gyarapítása, a költségek lefaragása, az állami feladatellátáshoz nem szükséges ingatlanok és társasági részesedések kivezetése. Az Országleltár 2010 évi indulása óta 2022-ig az állami vagyon nyilvántartási értéke több mint kétszeresére emelkedett. Ennek oka elsősorban a befektetett eszközök értékének növekedése. A társaságok esetében a növekedés a mérlegfőösszegek növekedéséből ered, míg az ingatlanok esetében jellemzően az elmúlt években állami tulajdonba került ingatlanok értéke okozta a kimutatott vagyon növekedését.

Mindezek alapján megállapítható, hogy az állami vagyon az elmúlt évek során jelentősen gyarapodott. Az MNV Zrt. 2022-ben is folytatta a rábízott vagyon portfóliójának tisztítását, az ingatlanportfólió összetételének racionalizálása érdekében, az állami feladatellátáshoz nem szükséges vagyonelemeknek az elektronikus aukciós rendszerben versenyeztetéssel történő értékesítésén keresztül. 2022-ben, az elmúlt évekhez hasonlóan tovább folytatódott az a tendencia, hogy az MNV Zrt. felé egyre nagyobb számban érkeznek megkeresések az állami tulajdonban álló ingatlanok megvásárlása érdekében. Az MNV Zrt. az elektronikus aukciós rendszeren meghirdetett ingatlanok közül 805 darab ingatlan birtokba adását valósította meg 2022-ben.

A társasági tulajdonosi joggyakorlás a decentralizáció irányába mozdult el 2022-ben. A korábban az MNV Zrt. vagy az állami vagyonért felelős miniszter tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaságok tekintetében új, a társaságok tevékenységéért szakpolitikai felelősséggel bíró tulajdonosi joggyakorló szervezetek kerültek kijelölésre.

Kérem a tisztelt bizottságot, hogy a fentiekre figyelemmel a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

ELNÖK: Köszönöm szépen a szóbeli kiegészítést. Képviselőtársaim, kérdezem, hogy van-e bárkinek kérdése az anyaggal kapcsolatban. *(Jelzésre:)* Dávid Ferenc alelnök úr, öné a szó.

### **Kérdés**

DR. DÁVID FERENC (DK), a bizottság alelnöke: Köszönöm szépen a lehetőséget. Igazából egy kérdést tennék fel és ez távolról van összefüggésben a 2022. évi beszámolóval.

Bizonyára tudnak róla, hogy holnap egyes gazdasági és vagyongazdálkodási kérdésekkel kapcsolatban lesz parlamenti vita. A 7732. számú javaslatban, amely be van nyújtva a parlament elé, és amelyről holnap vita lesz, olyan ingatlanok, hogy mondjam, tulajdonváltásáról van szó, hogy az mindenképpen, azt gondolom, az aktualitása miatt indoklást érdemel. Az egyik, amit szeretnék megkérdezni, mert szerintem fontos annak ellenére, hogy sportszerető körben ülünk, ezért csak meg kellene magyarázni, hogy például a Ferencvárosi Tornaklub vagyongazdálkodóként való kijelölését mi indokolja, ezt önök hogy ítélik meg, vagy a II. osztályú labdarúgócsapatnak, a Győri ETO-nak a szintén vagyongazdálkodóként adott tulajdonokat. De mondhatnám önöknek a Budapest I. kerületi 6546. helyrajzi számú ingatlant, bizonyára a sajtóban önök is olvasták a hétvégén, mely nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősülő, műemlékvédelem alatt álló építmény, de kiemelik közülük. Azt gondolom, ez mind az állami vagyongazdálkodás körébe tartozik.

Tudnám folytatni a sort, vannak egyházi ingatlanok is, csak nyilvánvalóan kerülném, hogy egyházi ingatlanok átadása kapcsán véleményt mondjak, de ezekben a konkrét esetekben is a különböző olyan intézkedések, mint a munkavállalói résztulajdonosi program kibővítése, hogyan férnek össze a felelős, az odafigyelő, a jó gazda gondosságával végzett állami vagyongazdálkodással.

Tisztában vagyok vele, hogy ez nem a 2022-es beszámoló része, de annyira aktuális, hogy azt gondolom, erről önöknek biztosan kell hogy legyen valamilyen véleményük. Köszönöm, és várom a válaszukat. Köszönöm, elnök úr.

ELNÖK: Köszönöm szépen, alelnök úr. További felszólalási igényt képviselőtársaim részéről nem látok, így a vita e szakaszát lezárom. Helyettes

államtitkár úrnak visszaadom a szót, és kérem, hogy adjon választ az elhangzott kérdésekre.

### **Dr. Láng Géza válasza**

DR. LÁNG GÉZA helyettes államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium):  
Köszönöm a kérdést alelnök úrnak. Azt kell mondanom, hogy ez valóban nem része a 2022-es beszámolóknak, ugyanakkor ezekre a kérdésekre nem is nekem tisztem válaszolni, Fónagy államtitkár úr a parlament plenáris ülésén, illetve a törvényjavaslat vitája során készséggel fog állni alelnök úr rendelkezésére. Köszönöm szépen.

### **Határozathozatal**

ELNÖK: Köszönjük szépen. A vita végén nem maradt más hátra, mint a beszámoló elfogadásáról szóló bizottsághatározat-tervezetről történő szavazás. Képviselőtársaim megkapták a tervezetet, amely az Országgyűlés Gazdasági Bizottságának 18/2022-2026. számot viselő határozata. Kérdezem, hogy van-e ezzel kapcsolatban bárkinek módosító indítványa. *(Nincs jelzés.)* Mivel nincs, kérem, hogy a határozattervezetről most szavazzanak! *(Szavazás.)* Köszönöm szépen.

A bizottság 11 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében elfogadta a határozatot.

Köszönöm szépen helyettes államtitkár úrnak és kollégáinak, hogy rendelkezésünkre álltak, az első napirendi pontot lezárjuk.

### **Az óraátállítás megszüntetésének szükségességéről szóló H/7431. számú határozati javaslat**

#### **(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)**

Áttérünk az eredeti meghívóban harmadikként szereplő, a módosított napirend 2. napirendi pontjára, amelynek keretében egy meglepő javaslatot fogunk tárgyalni - az előző bizottsági ülésen tárgyaltuk ugyanígy -, az óraátállítás megszüntetésének szükségességéről szóló határozati javaslatot, amelyet Balassa Péter képviselő úr nyújtott be. Azóta a képviselő úr újra benyújtotta az indítványt, amelyet elvileg a következő ülésünkön kellett volna tárgyalnunk, de képviselő úr nemzetközi elfoglaltságára való hivatkozással kérte, hogy hozzuk előrébb a javaslat megtárgyalását. Most viszont úgy látom, a képviselő úr nincs jelen. *(Jelzésre:)* A kolléganóm tájékoztat, hogy az Európai Ügyek Bizottsága is tárgyal olyan napirendi pontot, amelyen a képviselő úr vesz részt, így a mi bizottsági ülésünkön nem tudjuk őt köszönteni. Ettől függetlenül nyilvánvalóan az előterjesztést megtárgyaljuk.

Kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e a határozati javaslat tárgysorozatba vételével kapcsolatban bármilyen észrevételük. *(Nincs jelzés.)* Nincs.

Kérem, hogy a tárgysorozatba vételről most szavazzanak! *(Szavazás.)* Köszönöm szépen. Kilenc nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a bizottság nem vette tárgysorozatba az indítványt. A második napirendi pontunkkal is végeztünk.

### **Egyebek**

A harmadik napirendi pont az egyebek. *(Z. Kárpát Dániel megérkezik.)* Van-e ennek keretében bárkinek bejelentenivalója? *(Nincs jelzés.)* Úgy látom, hogy nincs.

Tájékoztatni szeretném képviselőtársaimat, hogy a következő tervezett ülésünk március 26-án, kedden 11 óra 30 perckor lesz várható. Kérem, hogy jegyezzék elő. Tehát 26-án, kedden 11 óra 30-kor.

**Az ülés berekesztése**

Köszönöm szépen képviselőtársaimnak a megjelenést. Mindenkinek szép és eredményes napot kívánok! A bizottsági ülést bezárom.

*(Az ülés befejezésének időpontja: 10 óra 13 perc)*

**Bánki Erik**  
a bizottság elnöke

**Jegyzőkönyvvezető:** Lestár Éva